

5 La Comunidad reduce a la mitad las subvenciones del Gobierno anterior



6 Gallego dimite hoy como alcalde de Lorca y el PSOE designa a Miguel Navarro



9 Los enfermos terminales de cáncer recibirán asistencia en sus propias casas

Murcia Comunidad

«Es un 'run-run' político que yo suceda a Corcuera»

El titular de Industria, Juan Manuel Eguiagaray, consideró anoche en Murcia como «una mera hipótesis» la posibilidad de que asuma la cartera del ministerio de Interior

El ministro de Industria, Juan Manuel Eguiagaray, cree que la posibilidad de que sea él quien asuma la cartera de Interior, tras la dimisión de José Luis Corcuera, «es el nuevo 'run-run' de la política». Eguiagaray dijo anoche en Murcia que «personalmente mi deseo más profundo es que, manteniendo su habitual coherencia, Corcuera no me prive de su presencia en el Consejo de Ministros».

ANTONIO LÓPEZ
MURCIA

Eguiagaray participó en la mesa redonda que, sobre el socialismo del futuro, reunió a José Antonio Gallego y Antonio Bódalo, con Juana Pellicer de moderadora, dentro de las jornadas de las agrupaciones socialistas del municipio de Murcia. El salón de actos del instituto Licenciado Cascales se abarrotó de público.

Antes de iniciar el debate, el ministro de Industria calificó de mera hipótesis la posibilidad de que asuma la cartera de Interior: «Espero que las decisiones que adopte el presidente del Gobierno y el señor Corcuera conduzcan al mejor de los resultados posibles». Reiteró que en todo caso es una decisión que no le corresponde a él, y puso en duda que vaya a haber cambios en Interior al señalar entre risas que «ese es el nuevo run-run, o uno de ellos, de la actualidad política». Incluso fue aún más lejos al res-

ponder con un «no se a qué decisión se refiere usted» una pregunta de *La verdad* sobre si creía justa la decisión de Corcuera.

Sobre la sentencia que considera inconstitucional dos artículos de la llamada *Ley Corcuera*, Eguiagaray se limitó a dejar claro que su posición ante cualquier tipo de sentencia «es la del respeto y acatamiento, pues no cabe otra actitud en mí, ni como demócrata ni como ministro».

Respecto al cierre de la central nuclear de Zorita de los Canes, propuesta realizada a la Presidencia murciana por el Sindicato Central de Regantes para conseguir un ahorro de agua que pueda paliar las necesidades de la Región, el ministro reconoció que existe un estudio técnico al respecto, que está valorando, «pero el tema sólo lo conozco por los medios de comunicación, pues no he recibido ninguna solicitud por parte de los regantes, y aunque esa propuesta puede tener ventajas para el riego, también podría suponer costes».

Eguiagaray reconoció que será «muy doloroso que todos los españoles vayan a financiar una crisis industrial de una empresa privada», en referencia a la situación de Seat, tema sobre el que añadió que «como aún no se ha resuelto sobre los expedientes de regulación de empleo, no podemos hablar de cifras concretas. Espero que la próxima semana pueda dar más datos al respecto pues, además, tengo una comparecencia sobre el tema».



Eguiagaray sonríe durante la rueda de prensa. / MARTÍNEZ BUESO

Eguiagaray: «Yo no participo en guerras intestinas»

«La renovación no es patrimonio de nadie y todas las Mesas me parecen excelentes»

A. L.
MURCIA

Ante un auditorio de militantes socialistas y altos cargos (el vicepresidente de la Asamblea, la delegada del Gobierno, los alcaldes de Murcia, Lorca, Ceutí y Mazarrón, consejeros, concejales...) Eguiagaray se refirió a la corriente socialista murciana denominada *renovadora* para indicar que «la renovación no es patrimonio de nadie sino una tarea compartida», advertir que «yo no participo en guerras intestinas», y añadir que «no se puede aspirar a que todos estemos hechos con el mismo troquel, sino que cada uno con su voz debe hacer sus propuestas sobre los problemas a los que nos enfrentamos». En su opinión, la renovación no debe ser patrimonio de nadie sino tarea colectiva «y los militantes no han de ser clónicos, sino que deben contribuir en períodos de crisis a hacer frente a problemas que son nuevos». Dijo que sus intervenciones han de interpretarse como las de un compañero más y que el debate precongresual «debe ser de ideas y no de preferencias por unas capillas u otras; no quiero convertir el debate precongresual en otro reducido a términos pequeños o mezquinos que lleve a la preferencia por Juan o por Pedro, por unas capillas o por otras. Todas las mesas me parecen excelentes, se llamen como se llamen, incluso las que no se llaman nada. Y me gustaría participar en todas. La gente debe hablar siempre con absoluta libertad, como lo hago yo».



No necesitamos montar el número para impresionarle con nuestros Créditos Hipotecarios.

Y además, hasta 20 años, nuestra gran diferencia la irá comprobando año tras año.

Entre en Banco Atlántico y saldrá convencido.



Banco Atlántico
Fundado en 1901